
ΕΝΤΥΠΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

(σχολικού έτους 2021-22) 

Αγαπητοί γονείς 

Μετά από τη μακρά και κουραστική για όλους μας περίοδο της πανδημίας, νιώσαμε ότι 

χρειαζόμαστε να εκδράμουμε όλοι μαζί ως σχολείο για να αναπληρώσουμε κάπως τις 

χαμένες μας ευκαιρίες για χαρά και ξενοιασιά. Έτσι επιλέξαμε έναν χώρο που πληροί όλες 

τις προϋποθέσεις ασφάλειας σε συνδυασμό με ένα πλούσιο αθλητικό και ψυχαγωγικό 

πρόγραμμα κοντά στη φύση, για να διοργανώσουμε στο τέλος Μαΐου μια ολοήμερη 

εξόρμηση (επιστροφή νωρίς το απόγευμα) με όλες τις τάξεις. 

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει πληθώρα δραστηριοτήτων, όπως: Ποδόσφαιρο, 

Μπάσκετ, Βόλεϊ, Τοξοβολία (για Δ-Ε-ΣΤ), Φουσκωτό και παιδότοπο (για Α-Β-Γ), Ανιματέρ με 

μουσικοκινητικά, Χόκεϋ επί χόρτου, Αθλοπαιδιές και στίβο περιπέτειας, Πινγκ πονγκ, Στίβος 

ευστοχίας, Γελοδρομίες, κ.α., που θα πραγματοποιηθούν μέσα σε μια κατάφυτη έκταση 

πολλών στρεμμάτων και θα επιβλέπονται από εξειδικευμένη και έμπειρη στον σχεδιασμό 

και την υλοποίηση τέτοιων προγραμμάτων ομάδα. 

Ωστόσο, όλοι γνωρίζουμε πως η περίοδος που διανύουμε είναι ιδιαίτερα επιβαρυμένη 

οικονομικά. Με τις σημερινές συνθήκες, για τη μεταφορά και τη φιλοξενία στο χώρο θα 

απαιτηθούν 15 έως 17 € ανά παιδί (ανάλογα με τον αριθμό των συμμετεχόντων). Για το 

λόγο αυτό σας ζητούμε να μας εκφράσετε την πρόθεσή σας για συμμετοχή του παιδιού σας 

(τσεκάροντας το αντίστοιχο κουτάκι), ώστε να προχωρήσουμε σε προγραμματισμό και 

υλοποίηση της πρωτοβουλίας μας. 
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  ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΜΕΡΟΣ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

 

Σας παρακαλούμε να λάβετε μέρος στην προσπάθειά μας αυτή, απαντώντας μέχρι την 

Δευτέρα, 28/3. Αναλυτικά στοιχεία, λεπτομέρειες και Υπεύθυνες Δηλώσεις Συμμετοχής θα 

σας κοινοποιηθούν  αμέσως μετά  την τελική απόφαση για την πραγματοποίηση της 

εκδρομής. Μπορείτε να δείτε στο περισσότερες πληροφορίες και στο www.kivotosevents.gr 
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 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων 

Ο Διευθυντής και οι Εκπαιδευτικοί 

Του 2ου Δημοτ. Σχολείου Λαυρίου 

 

http://www.kivotosevents.gr/

